



По итогам республиканского ежегодного конкурса «Лучший муниципальный служащий в Республике Мордовия» в номинации «Организационное и кадровое обеспечение» победителем была признана заместитель начальника Управления по организационно-правовой работе и делопроизводству Администрации района Флора Кяшафовна Хохлова. Победа весьма значимая, ибо она лишний раз свидетельствует о том, насколько высок профессиональный уровень сотрудников районной Администрации.

Более подробно об этом читайте в следующем номере.